
Обгрунтування технічних, якісних і кількісних характеристик: 
на закупівлю по предмету

Контейнери MACO BIOTECH EVA для заморозки 30-140 мл
(код ДК 021:2015 – 33140000-3 Медичні матеріали)

	№
	Код НК
	Найменування товару
	Опис з е маркету
	Одиниця виміру
	Кількість

	1
	Код 45781 — Пакет для заморожування крові/компонентів крові (або зразків) IVD (діагностика in vitro)
	Контейнери MACO BIOTECH EVA для заморозки EVA 30-140 мл
	Кріопакети для зберігання клітинного матеріалу в парах азоту. Стерильні. Об`єм до 30-140 мл. З додатковим коннекторами типу спайк-1 або замок типу Луєр -1, двома безголковими портами доступу. Кріоконтейнери призначені для кріоконсервування пуповинної крові при низьких температурах (-196℃). Виконані з матеріалу ЕVА, розроблені для тривалого зберігання при -196℃ (рідкий азот або його пари).
	шт.
	100



Закупівля даного виду товару обґрунтована своїми якісними та технічними характеристиками, які найбільше відповідають вимогам та потребам замовника. Замовником зазначено конкретні препарати тільки для орієнтиру, так як вони мають гарну якість та ефективність у використанні.
Вважати зазначені у цих вимогах посилання на конкретну  назву, торгівельну марку чи фірму, патент,  тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника такими, що містять вираз «або еквівалент».
1. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат визначених законодавством.
2. Товар повинен бути новим, цілим, без пошкоджень заводської упаковки та її змісту, зберігатися при транспортуванні у відповідному температурному режимі,  згідно інструкцій та стандартів. Товар має бути у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні, та відповідає встановленим стандартам, маркована згідно з діючим ТУ  та ДСТУ.
3. В разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в технічній специфікації, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначена в технічній специфікації з відомостями щодо відповідності вимогам Замовника.


